

                                      Заявка на поиск повреждения и испытание кабеля.



Ваш контактный телефон (желательно мобильный)* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


Место расположения объекта (город, поселок, улица)* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Доступ к концам или концу кабеля (к одному/ к двум) * . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Возможность подъезда электролаборатории к концам кабеля, не более 30 метров 
(к одному/ к двум) *. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Состояние схемы кабеля (кабель откручен, не заземлен) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Рабочие напряжение кабеля (0.4 кВ, 6 кВ, 10 кВ)*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
Длинна кабельной линии, метров (очень примерно) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Техническое задание на ремонт (поиск места повреждения, испытание кабеля) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Желаемые сроки выполнения работ (срочно / 1..2..3дня). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Желаемая форма оплаты работ (перечислением по договору, наличный с чеком). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Причина повреждения если она известна (отключили от питающего пункта, нет напряжения по одной или нескольким фазам, выбивает автомат ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ваш электронный адрес . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


* Поля для обязательного заполнения.

Для полной консультации и информации по ремонту кабеля можно позвонить на наши телефоны или отправить письмо с данной заявкой на электронный адрес.
Наличие фотографий с места повреждения ускорит и упростит подсчет цены на ремонт.

Позвоните нам и узнайте цены! Мы Вам поможем! 
Работаем 7 дней в неделю  с 8.00 до 21.00.

Наши контакты:
8-925-391-4393,
8-903-819-5388,

8(499)391-4393.
почта:  kabelremont@yandex.ru
сайт:  http://www.kabelremont.ru


